
Novinarka Isidora
Kovačević dobila pretnje

2 9 .  A P R I L  -  1 2 .  M A J  2 0 2 2 .  G O D I N E

TRI  SLOBODE  POD  LUPOM

Prikaz slučajeva kršenja osnovnih ljudskih prava u Srbiji 29. april - 12. maj 2022. godine 

Sloboda izražavanja -

Glavna i odgovorna urednica Podrinskih Isidora
Kovačević, dobila je pretnje od strane nepoznate
osobe putem društvenih mreža. Nakon objave u kojoj
je kritikovala funkcionera Srpske napredne strane i
direktora Fonda za penziono i invalidsko osiguranje u
Šapcu Aleksandra Pejanovića, Kovačević je dobila
pretnje kojima se navodi da „treba da prestane sa
pisanjem, jer će u suprotnom oni početi da prave
objave o njoj, dok ne završi u ludnici“. Kovačević je
ranije bila izložena pretnjama smrću, ali i javnim
targetiranjem kada je plakat u obliku poternice na kojoj
se nalazi Kovačević osvanuo na ulicama grada Šapca
prošle godine. Nijedan slučaj nije nikada rešen od
strane policije. Aleksandar Pejanović dovodi se u vezu
sa napadima koji su se dogodili nad učesnicima
protesta na šabačkom mostu prošle godine, kada je
grupa mladića motkama fizički napala okupljene
građane i građanke. Kovačević za kraj navodi da se
brine za svoju i bezbednost svoje porodice i govori da
„mora naći način da ih zaštiti jer institucije
zataškavanjem ovih pretnji daju dodatnu hrabrost ovim
ljudima da nastave, i ko zna šta urade“.

Novinarki Danasa Snežani Čongradin upućene su
pretnje i uvrede od strane anonimnih korisnika na
društvenim mrežama. Kako se navodi iz ovog lista,
pretnje koje su ovom prilikom upućene podsećaju na
one koje su poslate Čongradin sa zvaničnog naloga
Fudbalskog saveza Srbije od prošle godine, a o kojima
istraga i dalje traje. Iz Danasa je takođe saopšteno da
su novinari i novinarke ovog lista u poslednje vreme
bili izloženi napadima i pretnjama smrću, uglavnom od
neidentifikovanih profila na mrežama.

Pretnje i novinarki
Snežani Čongradin

Novinar Dinko Gruhonjić dobio je pretnje koje su
upućene i njemu i članovima njegove porodice. Iz
Nezavisnog društva novinara Vojvodine (NDNV) je
saopšteno da je Gruhonjić već duže vreme izložen
pritiscima i pretnjama, a da je u ovim poslednjim
obuhvaćena i njegova porodica. Navodi se da je osoba
koja se predstavila kao „Srbin i četnik“, putem
Fejsbuka, pretila Gruhonjiću navodeći da je „izdajica“.
Ista osoba je pokušavala da uspostavi i poziv sa
Gruhonjićem putem aplikacije Mesindžer.

Novinarka Isidora
Kovačević dobila pretnje

Sloboda udruživanja -
Napadnut aktivista Ne
davimo Beograd
Član i aktivista pokreta Ne davimo Beograd Miloš
Vučković fizički je napadnut u večernjim časovima
11. maja 2022. godine. Kako se navodi, u pitanju je ista
osoba koja ga je napala na dan izbora ispred biračkog
mesta na beogradskoj opštini Zvezdara 3. aprila 2022.
godine. Nadležne institucije su pozvane da napadača
privedu jer postoji opasnost od ponovnog napada.
Mreža za demokratski dijalog, koja se oglasila
povodom ovog slučaja, navela je da „policija nije
očigledno doradila svoj posao još kod prvog izgreda“ i
pozvala je „nadležne organe da se napadi na Miloša
Vučkovića momentalno zaustave“.
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Osnovno javno tužilaštvo odbilo je krivičnu prijavu novinarke televizije N1 Ksenije Pavkov koju
je podnela protiv menadžera gradilišta fabrike Linglong u Zrenjanjinu .  Ova pri java je usledila
nakon što je pomenuti menadžer blokirao i  snimao vozilo N1,  a nakon što je ekipa N1 izveštavala o
uslovima u kojima rade radnici poreklom iz Vi jetnama na ovom gradil ištu. Tužilaštvo je obrazložilo
da je to što je pomenuti menadžer koristio telefon i  sl ikao vozilo N1 ne predstavl ja nikakvu
konkretnu radnju koja može da se kvalif ikuje kao krivično delo ugrožavanje bezbednosti .  Novinarka
Pavkov je izjavila da će uložiti  žalbu zbog „brojnih nelogičnosti” .

Odbijena krivična prijava novinarke N1 zbog
ugrožavanja bezbednosti
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